



Житель Губкинского горокруга осужден за убийство односельчанина из ревности

Собранные следственным отделом по городу Губкин следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему жителю Губкинского городского округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 24 октября 2020 года подсудимый стал разыскивать свою супругу, которая не появилась дома в селе Скородное Губкинского горокруга. 27 октября ему стало известно, что она может находиться у односельчанина. Рано утром придя к нему домой, подсудимый взял в коридоре топор, взломал дверь и несколько раз ударил топором по голове спящего с его супругой хозяина дома. Проснувшись, женщина стала звать на помощь, 42-летний потерпевший был доставлен, где спустя несколько дней скончался от полученных травм.

Приговором суда на основании вердикта присяжных мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. В качестве компенсации морального вреда осужденный должен выплатить родным погибшего 2 миллиона рублей.

07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1671363>